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Alt udsolgt...
Onsdag  den  16.  juni,  kort  før  midnat,  manglede  vi 
stadig ca. 30 ansøgninger for at nå helt i mål, men så 
meldte Roskilde Festivalen udsolgt, og 24 timer senere, 
efter  et  fuldstændigt  surrealistisk  døgn,  var  vi 
overtegnet med lige omkring 90 ansøgninger !

Hjemmesiden var under et konstant pres med op til 30 
samtidige  besøgende  (det  er  meget!)  og  vores 
vagttelefon  oplevede  tilsvarende  opmærksomhed  og 
kimede løs, i et væk, fra tidlig morgen til sen aften.

I  disse  timer  falder  de  sidste  kontrakter  og 
indbetalinger  på  plads.  Nye  ansøgere  henvises  nu 
direkte til ventelisten og snart følger de resterende af 
de ca. 50 modtagne ansøgninger som vi ikke får plads 
til.

Ventelisten
Chancerne  for  at  blive  ringet  op,  når  man  står  på 
venteliste, er ikke så tossede som man skulle tro.

Vi har endnu ikke oplevet et år på Roskilde hvor ikke 
vi havde afbud eller udeblivelser. Vi regner godt nok 
med at depositumet gør sit til at minimere antallet, men 
forventer ikke desto mindre at få brug for at erstatte en 
vis mængde.

Da  man  samtidig  med  at  man  bliver  henvist  til 
ventelisten, også bliver fritstillet af sin kontrakt (hvis 
man nåede at indsende en sådan) vil der være mange 
som finder andet at lave og som derfor ikke vil være 
interesserede i et armbånd når vi ringer op. - Og det er 
jo ikke så tosset for dem der gerne vil ringes op. 

2011
Hvis ikke du nåede at komme med i år, og du vil være 
sikker  på,  ikke  at  havne  i  samme  situation  igen  til 
næste år – Så husk på os efter festivalen når vi åbner 
for  ansøgninger  til  2011.  Alle  med  ansøgninger 
godkendt før den 1. maj 2011 er garanteret en plads på 
holdet.

 
Så er det læsetid folkens...
Som vagt på Standbyholdet er der en del ting du skal 
forholde dig til inden din første vagt. Vi har med de 
tidligere  nyhedsbreve  og forskellige  indlæg på  vores 
forum allerede givet en masse detaljer og instrukser.

• Har  du  taget  RF's  sikkerhedskursus  med 
Standbyholdet i 2008 eller 2009, eller har du 
allerede tilmeldt dig en af de 2-3 datoer?

• Har  du  læst  om,  og  taget  beslutning  om, 
hvorvidt du vil bo på Base-camp, og i fald du 
har,  har  du  så  ”købt”  en  ansøgnings-billet  i 
Standbyshoppen?

• Har du taget stilling til om du vil være med i 
aftensmadsordningen og i så fald købt en billet 
i Standbyshoppen?

• Har du været forbi ”Lukket Område” på vores 
forum  og  læse  op  på  de  forskellige 
meddelelser  med  yderligere  forklaringer  og 
detaljer?

Læs  op  hvis  du  ikke  allerede  har  taget  stilling  til 
ovenstående  og  som  minimum bestilt  plads  på 
sikkerhedskurset – såfremt du mangler dette.

Nyhedsbrev 1 – Praktisk information og pakkeliste.
Nyhedsbrev 1.5 – Tilmeldinger og bestillinger !
Det lukkede område – Meddelelser og informationer

Base-camp – Søgning og brugerbetaling
Søgningen til  Base-camp er  igen i  år  temmelig  stor. 
Det er i skrivende stund en smule usikkert om vi får 
plads til alle interesserede men vi vil, inden det første 
sikkerhedskursus  på torsdag  have  det  fulde overblik. 
De  af  jer  der  har  søgt  Base-camp  vil  få  personlig 
besked  (kommentar  på  jeres  ansøgning)  om  der  er 
plads til jer eller ej.

Vi  indfører  i  år  brugerbetaling på  Base-camp. 
Afgiften er kr. 100,- per person for alle der ønsker at 
bo og opholde sig fast på Base-camp. 

Årsagen  hertil  skal  findes  i  foreningens  økonomi. 
Roskilde Festivalen betaler os først langt hen af året 
hvilket  gør  os  følsomme  på  vores  likviditet.  Da  vi 
samtidig  i  år,  har  haft  en  række  esktraordinære 
anlægsudgifter og Base-camp i 11. time har vist sig at 
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være  en  større  økonomisk  udfording  omkring  bl.a. 
tilslutning til afløb, har vi måttet se os nødsaget hertil. 

Vi  mener  at  100,-.  er  både  et  rimeligt  og 
overkommeligt beløb i sammenligning med de øvrige 
alternativer og det er ikke vores plan at Base-camp i 
fremtiden skal  koste  penge at  bo på. I  år er det  dog 
desværre  en  nødvendighed.                    

Betaling sker kontant, enten ved sikkerhedskurset eller 
ved  ankomst  til  Base-camp.  Er  du  presset  på 
økonomien  og  er  du  blandt  dem  der  har  betalt 
depositum, kan du vælge at lade os trække de 100 kr. i  
din depositum tilbagebetaling,  og derved først  betale 
efter festivalen. 

Vagtplanen og Vagtbytte
Vagtplanen blev foreløbigt frigivet for en lille uges tid 
siden.  Alle  godkendte  vagter  har  på  deres 
ansøgningsside  en  fane  kaldet  Vagtkort  hvorpå  man 
kan se sin vagttildeling i detaljer.

Vi har langt de fleste på plads, men da vi ikke har fået 
godkendt alle endnu, og vores vagtplanlægger (Zia) har 
holdt sig et par yderst fortjente fridage efter torsdagens 
og  fredagens  marathon  på  vagttelefonen,  mangler  vi 
stadig at få tildelt vagter til en del af jer der senest er 
blevet godkendt. Vi regner med at få de sidste på plads 
i løbet af i dag søndag, og de resterede ca. 15 der stadig 
mangler at få kontrakt/indbetaling registeret i løbet af i 
morgen.

Det  er  derfor  vigtigt  -  og  dit  eget  ansvar -  at  du 
holder øje med om din vagtplan ændrer sig efterhånden 
som  vi  prøver  at  få  de  sidste  brikker  på  plads  i 
puslespillet.

Har  du  allerede  dine  3  vagter  på  skemaet  kan  du  i 
sektionen neden under din vagtplan angive evt. bytte-
ønsker.  Du kan i  detaljer  læse mere om hvordan  du 
bruger denne sektion i  dette indlæg på forumet, men i 
det  korte  vil  vi  opfordre  dig  til  at  sætte  så  mange 
grønne prikker i anden række som muligt, også selvom 
du måske ikke er utilfreds med dine nuværende vagter. 
Jo flere grønne prikker vi har, jo større er chancen for 
at vi kan gøre alle glade.

Vi  understreger dog, at Standbyholdet på ingen måde 
kan eller vil garantere at man kan få byttet sine vagter. 
Det  er  alene  op  til  de  andre  vagter  hvorvidt  de  vil 
tilbyde  et  bytte  i  første  omgang  ved  de  prikker  de 
sætter og i anden omgang når vi adspørger om de er 
interesserde i at bytte med dig. Vagtbytte via forumet 

vil være 100% anonymt mens vagtbytte under festialen 
skal  ske  indbyrdes  mellem  vagterne  og  først  når 
enighed er opnået, meddeles Zia (i kontortiden) mindst 
2 vagtskifte forinden.

Standbyshoppen
Vi har nu i ca. en halv måned haft forskellige af vores 
artikler  til  salg  i  Standbyshoppen.  Desværre  har  det 
ikke været muligt for os at få de helt rigtige billeder sat 
på artiklerne da vi først får dem fysisk i  hånden, og 
derfor  kan  affotografere  dem, i  forbindelse  med den 
store bestilling inden festivalen.

Vi  vil,  til  sikkerhedskurserne  og  senere  i  vagtteltet 
have en kollektion som der kan bestilles fra med 1-2 
dages leveringstid. Der vil dog til priserne blive tillagt 
et gebyr, da vi skal afholde leveringsomkostninger for 
hver bestilling.

Overvejer du derfor at iføre dig holdets farver og logo 
ligesom rigtig mange af os andre, kan du spare ved at 
bestille inden deadline, den 22. juni.

Vi skal bruge dit mobilnummer !!!
Under  festivalen  vil  vi  kommunikere  til  jer  alle  via 
SMS. Du vil  bl.a.  få  en SMS tilsendt ca. 1 time før 
hvert af dine vagtskift men vi kan også få brug for at 
meddele  jer  om  andre  væsentlige  begivenheder  på 
denne måde.

Det  er  derfor  alftafgørende at  du  går  ind  på  din 
ansøgningsside  og  checker  dine  stamoplysninger.  Vi 
skal bruge mobilnummeret på den telefon du tager med 
til Roskilde. 

Brug  gerne  anledningen  til  at  checke  dine  øvrige 
detaljer efter. Specielt hvis du har betalt depositum kan 
det  være  en  god  idé  at  være  HELT  sikker  på  at 
detaljerne omking dine bankoplysnigner er korrekte. 

Du hæfter helt og aldeles selv, hvis vi – fordi du har 
angivet  forkerte  oplysninger  –  ender  med  at 
fejloverføre.

Dette vil være det sidste nyhedsbrev vi udsender inden 
dette års festival, men hold et skarpt øje med din email 
for evt. yderligere information.

Standbyholdet 
http://www.standbyholdet.dk
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